

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на методическую разработку**  
**«Методические рекомендации родителям будущих первоклассникам»**  
**Савенко Екатерины Алексеевны**  
**старшего воспитателя**  
**МБДОУ детского сада комбинированного вида №3**  
**Кущевский район**

Представленное на рецензирование методическое пособие направленно на оказание консультативной помощи родителям в вопросах подготовки детей старшего дошкольного возраста к обучению в школе.

Выбор темы данной разработки обусловлен тем, что поступление в школу – чрезвычайно ответственный момент, как для самого ребенка, так и для его родителей, а практический опыт психологического обследования детей показывает, что далеко не все дети всесторонне подготовлены к безболезненному вхождению в учебную деятельность в школе. Основной целью методической разработки является расширение и систематизация знаний родителей детей старшего дошкольного возраста о готовности ребёнка к обучению в школе, а также о создании условий благоприятной среды для успешной смены ведущего вида деятельности.

Рецензируемое пособие включает в себя целенаправленные развивающие упражнения с детьми, которые помогут им на этом новом этапе жизни, способствуют всесторонней подготовке к успешному вхождению в учебную деятельность в школе. В содержание включены практические советы по адаптации к новым условиям не только будущего первоклассника, но и всей семьи, а также рекомендации и задания, помогающие самостоятельно определить уровень готовности ребёнка к обучению в школе.

Игры и упражнения, содержащиеся в методической разработке, носят обучающий характер и способствуют развитию познавательных процессов ребёнка 6-7 лет: мыслительных операций, произвольной памяти и внимания, а также способствуют развитию связной речи.

Игровые материалы имеют высокую практическую значимость, понятны и доступны для восприятия, и могут быть использованы родителями будущих первоклассников при подготовке ребёнка к обучению в школе.

Рецензенты:

методист МКУ «ЦРО»

*Морозова*

М.С. Морозова

председатель МС МКУ «ЦРО»

*Петрова*

О.В. Петрова

Рецензия рассмотрена на заседании методсовета МКУ «ЦРО»

Протокол № 2 от « 30 » 09 2020 г.

**Рецензия**  
**на методическое пособие для воспитателей в работе**  
**с детьми старшего дошкольного возраста**  
**на тему «Формирование основ финансовой грамотности»**  
**Савенко Екатерины Алексеевны,**  
**старшего воспитателя МБДОУ д/с КВ №3**  
**Кущевский район**

Представленная на рецензирование методическая разработка направлена на формирование у детей правильного отношения к деньгам как предмету жизненной необходимости, на стимулирование познавательной активности и развитие коммуникативных навыков.

Являясь средством развивающего обучения, данное пособие предполагает использование современных технологий, таких как технологии организации коллективной деятельности, а также коммуникативных и игровых технологий.

Рецензируемое пособие «Формирование основ финансовой грамотности» предназначено для использования в работе с детьми старшего дошкольного возраста и представляет собой папку, содержащую множество «кармашков» с разнообразным дидактическим и наглядным материалом: карточками с изображением различных купюр и монет, профессий, картотекой дидактических и сюжетно - ролевых игр, картотекой пословиц, поговорок и загадок на данную тему, перечня литературы на тему экономического воспитания детей, в которой есть упоминание о деньгах, банках, продажах и обмене.

Актуальность данного дидактического материала заключается в том, что ежедневно дети оказываются вовлечёнными в экономическую жизнь семьи, сталкиваются с рекламой и финансовыми отношениями. Именно поэтому необходимо, начиная с дошкольного возраста, формировать у детей полезные привычки в сфере финансов, заложить основы финансовой грамотности и просвещения, преподнося элементарные финансовые понятия в максимально доступной и увлекательной форме.

Основная цель пособия направлена на формирование основ финансовой грамотности у детей дошкольного возраста.

Представленный материал эстетически оформлен, удобен в применении и безопасен для детей. Пособие «Формирование основ финансовой грамотности» можно применять при организации как индивидуальной, так и групповой работы с детьми. Методическая разработка имеет высокую практическую значимость, она многофункциональна и способствует решению задач познавательного и социально- коммуникативного развития детей, поэтому может быть рекомендована к использованию в работе воспитателям для организации различных видов деятельности с детьми старшего дошкольного возраста.

Рецензенты:

методист МКУ «ЦРО»

Председатель МС МКУ «ЦРО»



М.С. Морозова

О.В. Петрова

Рецензия рассмотрена на заседании метод - совета МКУ «ЦРО»  
Протокол № 9 от «29» апреля 2020 года